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1. Pregled stanja u upravnom području 
 

 

Zakonom o sustavu strateškog planiranja i upravljanja razvojem Republike Hrvatske („Narodne 

novine“, br. 123/17) i Uredbom o smjernicama za izradu akata strateškog planiranja od 

nacionalnog značaja i od značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave 

(„Narodne novine“, br. 89/18) jedinicama lokalne i područne (regionalne) samouprave (dalje u 

tekstu: JLP(R)S) uvedena je obveza izrade i donošenja provedbenih programa. 

Provedbeni program Grada Dubrovnika kratkoročni je akt strateškog planiranja koji osigurava 

provedbu posebnih ciljeva utvrđenih u planovima razvoja Grada Dubrovnika te vrijedi za 

razdoblje trajanja mandata izvršnog tijela. 

Obveza izrade i podnošenja polugodišnjeg i godišnjeg izvješća o provedbi provedbenih 

programa samoupravnih jedinica propisana je odredbama Pravilnika o rokovima i postupcima 

praćenja i izvještavanja o provedbi akata strateškog planiranja od nacionalnog značaja i od 

značaja za jedinice lokalne i područne (regionalne) samouprave („Narodne novine“, br. 6/19) 

(dalje u tekstu: Pravilnik). 

U skladu s navedenim, Godišnje izvješće o provedbi provedbenog programa Grada 

Dubrovnika za razdoblje 2022. – 2025. donosi pregled napretka u provedbi mjera, aktivnosti i 

projekata te ostvarenja pokazatelja rezultata. Ovo godišnje izvješće o provedbi provedbenog 

programa Grada Dubrovnika obuhvaća razdoblje od 1. siječnja do 31. prosinca 2025. 
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2. Izvješće o napretku 
 

U Provedbenom programu Grada Dubrovnika definirano je 13 mjera: 

1. Uređenje naselja i stanovanje 

2. Komunalno gospodarstvo 

3. Odgoj i obrazovanje 

4. Briga o djeci 

5. Socijalna skrb 

6. Primarna zdravstvena zaštita 

7. Kultura, tjelesna kultura i sport 

8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša 

9. Protupožarna i civilna zaštita 

10. Promet i održavanje javnih prometnica 

11. Gospodarski razvoj 

12. Lokalna uprava i administracija 

13. Demografija 
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Tablica 1: Sažeta analiza statusa provedbe mjera 
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Tablica 2: Financijski pokazatelji provedbe mjera 

 

 

Na temelju provedene analize utvrđeno je da su četiri mjere u fazi provedbe, pri čemu je većina 

planiranih aktivnosti realizirana u skladu s utvrđenom dinamikom. Jedna mjera bilježi 

odstupanje od planiranih rokova, dok su ostale mjere ostvarile značajan stupanj izvršenja. 

Unatoč pojedinim operativnim i organizacijskim izazovima koji su se pojavili tijekom provedbe, 

ostvaren je vidljiv napredak u realizaciji ciljeva definiranih za 2025. godinu. Navedeno 

potvrđuje učinkovitost provedbenog okvira te opravdanost planiranih intervencija, što se očituje 

u uspješnoj provedbi većine mjera i aktivnosti. 

Grad Dubrovnik nastavit će sustavno i odgovorno provoditi aktivnosti utvrđene važećim 

Provedbenim programom, kao i nove aktivnosti i mjere definirane Provedbenim programom 

Grada Dubrovnika za mandatno razdoblje 2025. – 2029. godine. Provedba će biti usmjerena 

na unaprjeđenje kvalitete života građana, jačanje održivog razvoja kroz primjenu suvremenih 

digitalnih tehnologija, poticanje inovativnog i kreativnog gospodarstva, razvoj učinkovite 

komunalne i prometne infrastrukture, unapređenje urbane mobilnosti te promicanje 

odgovornog i održivog turizma. 

Grad Dubrovnik ostaje dosljedan svojoj razvojnoj viziji grada ugodnog za život, koji se oslanja 

na vlastitu bogatu povijesnu i kulturnu baštinu, a istodobno je usmjeren prema sigurnoj, 

uključivoj i odgovornoj budućnosti. Dubrovnik se razvija kao grad jednakih mogućnosti, koji 

prihvaća različitosti i ne isključuje nijednog člana svoje zajednice. 
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3. Doprinos ostvarenju ciljeva javnih politika 
 

Provedbeni program Grada Dubrovnika 2022. – 2025. usklađen je sa strateškim okvirom 

hijerarhijski viših akata, odnosno s Nacionalnom razvojnom strategijom Republike Hrvatske do 

2030. godine (dalje: NRS 2030.) te s Planom razvoja Dubrovačko-neretvanske županije do 

2027. 

PRIORITET I: Jačanje otpornosti gospodarstva i povećanje ulaganja u održivo i digitalno 

gospodarstvo; Posebni cilj 1.1 Unaprjeđenje poslovnog okruženja; Posebni cilj 1.3 

Poboljšanje konkurentnosti u turizmu, poljoprivredi, akvakulturi i ribarstvu, a ostvaruje se kroz 

sljedeće aktivnosti: poticanje razvoja gospodarstva i turizma te pružanje subvencija 

poduzetnicima i poljoprivrednicima.                                    

PRIORITET II: Poboljšanje kvalitete života te unapređenje ljudskog kapitala; Posebni cilj 

2.1 Unaprjeđenje kvalitete i dostupnosti društvenih usluga koji se ostvaruje kroz mjeru broj 3. 

Odgoj i obrazovanje, a provodi se kroz aktivnosti: modernizacija i unapređenje obrazovne 

infrastrukture, redovna djelatnost osnovnih škola, subvencije i stipendiranje u obrazovanju. 

Navedeni prioritet i posebni cilj ostvaruju se i kroz mjeru broj 4. Briga o djeci, a koja se pak 

provodi kroz aktivnosti: redovna djelatnost vrtića i unapređenje uvjeta za predškolski odgoj. 

Navedeno se provodi i kroz mjeru broj 5. Socijalna skrb, a koja se provodi kroz: aktivnosti 

vezano za pružanje socijalne skrbi osjetljivim skupinama i subvencije, pomoći, donacije.  

Navedenom prioritetu također doprinosi i mjera broj 6. Primarna zdravstvena zaštita koja se 

provodi kroz aktivnost opremanja i unapređenja uvjeta za pružanje zdravstvenih usluga. 

Posebnom cilju 2.3. Poticanje demografskog razvoja pridonosi mjera broj 13. Demografija koja 

se provodi kroz aktivnosti: dar za novorođeno dijete i potpora za najam stana mladima. 

Dubrovnik je prvi grad u Hrvatskoj koji je razvio vlastiti model sustavne politike rješavanja 

stambenog pitanja nazvan "Dubrovačka stanogradnja". Ovaj program uključuje nekoliko 

modela s istim jedinstvenim ciljem – građanima omogućiti priuštivo stanovanje i rješenje 

stambenog pitanja, što je jedan od najvećih izazova za mlade obitelji. Jedna od istaknutih 

mjera je model 30x30 koja se sastoji od subvencioniranja trideset mladih obitelji iznosom od 

30 tisuća eura, a radi ispunjenja svrhe kupnje prve nekretnine – kuće ili stana, odnosno 

izgradnju ili nadogradnju objekta. U 2025. dodijeljeno je 27 ugovora u ukupnom iznosu od 810 

tisuća eura. 

PRIORITET III: Očuvanje okoliša, poboljšanje povezivosti i održivo korištenje baštine;  

Posebni cilj 3.1 Očuvanje okoliša i energetska tranzicija na što veću dobrobit lokalne zajednice 

ostvaruje se kroz mjeru broj 8. Zaštita i unapređenje prirodnog okoliša, a provodi se kroz 
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aktivnosti: uređenje vanjskog okoliša i javnog prostora, podizanje svijesti o zaštiti okoliša i 

unapređenje energetske učinkovitosti. 

Posebni cilj 3.2 Poboljšanje unutarnje i vanjske povezivosti te zelene mobilnosti. Ostvarivanju 

navedenog cilja pridonosi mjera broj 2. Komunalna infrastruktura i mjera broj 10. Promet i 

održavanje javnih prometnica. One se ostvaruju kroz sljedeće aktivnosti: održavanje i 

unapređenje javnih površina kroz ulaganje u infrastrukturu, razvoj i unapređenje različitih 

infrastrukturnih sustava, izgradnja novih i inapređenje postojećih prometnica, modernizacija i 

unapređenje prometnih oblika.      

Posebni cilj 3.3 Očuvanje, valorizacija i održivo korištenje prirodne i kulturne baštine doprinosi 

mjera broj 7. Kultura, tjelesna kultura i sport, a navedena mjera provodi se kroz aktivnosti: 

ulaganje u zaštitu kulturne baštine i očuvanje i promociju kulturnih i povijesnih vrijednosti, 

promicanje kulture i kulturnih sadržaja, poticanje razvoja sporta i rekreacije, unapređenje 

dostupnosti sportsko-rekrecijskih i društvenih sadržaja. 

PRIORITET IV: Unapređenje upravljanja razvojem; Posebni cilj. 4.1. Razvoj sustava 

prostornog planiranja i upravljanja imovinom te jačanje kvalitete institucija u javnom sektoru. 

Navedenom prioritetu doprinose mjere broj 1. Unapređenje naselja i stanovanja i 12. Lokalna 

uprava i administracija. Mjera broj 1. provodi se kroz aktivnosti: rekonstrukcija i uređenje javnih 

površina, stanogradnja i prostorno i urbanističko planiranje. Mjera broj 12. provodi se kroz 

aktivnost unapređenja i modernizacije lokalne uprave.  

Posebni cilj 4.2 Povećanje sposobnosti institucija u pogledu odgovora na krizne situacije. 

Navedenom cilju pridonosi mjera broj 9. Protupožarna i civilna zaštita. Ova se mjera provodi 

kroz aktivnost poboljšanja opremljenosti i kapaciteta protupožarnih snaga u svrhu zaštite i 

prevencije od prirodnih nepogoda. 
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